

**ВСТРЕТИМ ВЕСНУ ВО  
Кухницы**

**По страницам  
старых  
газет** **2**  
стр.

**Встреча  
новую  
жизнь** **3**  
стр.

**Гуманное  
решение** **3**  
стр.

**Реклама,  
объявления** **4**  
стр.

# ИШИМСКАЯ ПРАВДА



12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года, 150 раз в год

Суббота, 7 февраля 2015 г.  
№ 15 (17432)  
цена 5 руб. 70 коп.  
(в розницу цена договорная)

**СОУЧРЕДИТЕЛИ:**  
департамент информационной политики  
Тюменской области,  
администрация города Ишима,  
администрация Ишимского  
муниципального района.

## ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

### ► ЛЫЖНЯ РОССИИ ►

8 февраля Ишим присоединится к XXXIII Всероссийской массовой лыжной гонке «Лыжня России-2015» пройдет в берёзовой роще возле общеобразовательной школы № 7. Массовые забеги с фиксацией результата запланированы на дистанциях в 5 и 10 километров. К участию приглашаются все желающие – от дошкольников до пожилых людей. Здесь же будут организованы массовые катания для ишимцев, время, с которым лыжники пришли к финишу, учитываться не будет. Иными словами, можно будет просто встать на лыжи и прокатиться в своё удовольствие, присоединившись к всероссийскому празднику. Для создания праздничного настроения в берёзовой роще будут организованы культурная программа и горячий чай со сдобой.

► ЖКХ ► Управляющие компании приступили к очистке крыш от снега. Так, рабочие ООО «Гарант» в первые дни февраля очистили кровлю на пяти многоквартирных домах. По словам главного инженера компании В. Пшеничникова, на обслуживании «Гаранта» находится более 80 жилых домов, работы по уборке снега продлятся до 10 марта.

► АКЦИЯ ► Областная больница № 4 подвела итоги акции «Читаем вместе». На призыв поделиться книгами из личных библиотек откликнулось около 30 человек: они передали в лечебное учреждение более тысячи книг и журналов. «Спасибо всем, кто принял участие в акции. Особый интерес проявили пожилые люди, – сообщила специалист по связям с общественностью ОБ № 4 Жанна Стрижак. – Акция по сбору книг для взрослых завершилась, но если у вас есть лишние детские книжки, раскраски – мы примем их с благодарностью».

► ФУТБОЛ ► В Соркинском районе прошёл очередной тур чемпионата области по мини-футболу среди взрослых команд. Сборная Ишимского района одержала в нём победы над командами Аромашевского и Викуловского районов со счётом 1:0 и 6:2.

(Соб. инф.).

## Планы на год вперёд

Глава Ишима Фёдор Шишкин в программе «Диалог» рассказал, какие задачи стоят перед муниципалитетом в 2015 году.

– Фёдор Борисович, вся страна, город Ишим в том числе, строят работу в новом году с учётом оптимизации расходов. Скажете ли она на городском бюджете и социально значимых программах?

– Антикризисные штабы созданы на уровне правительства РФ, правительства Тюменской области, действует такой штаб и в Ишиме. Экономическая ситуация в стране сложная, и хотя мы ещё не ощутили кризис, все понимают, что нас ожидает непростой период. Так, мы проанализировали расходы на содержание городской администрации и по ряду статей снизили траты более чем на 5%.

Все социальные программы защищены, текущее содержание города, заработная плата бюджетникам, образование и другие статьи будут финансироваться в запланированном объёме.

Мы с вами пережили 90-е годы, кризис 2008-го, думаю, переживём и 2015 год, продолжая спокойно и уверенно работать на развитие города. Мы стараемся идти по пути наращивания собственной налогооблагаемой базы, чтобы обеспечить решение насущных вопросов.

– Что известно о второй очереди путепровода, будет ли она реализована?

– Разработана проектно-сметная документация, пройдена государственная экспертиза, в правительство Тюменской области направлено письмо о выделении средств на реализацию второй очереди путепровода. Губернатор знает, что это значимый для города объект, который необходимо завершить.



Всё будет зависеть от наполнения областной казны. Пока сложно сказать, получится ли в текущем году выполнить работы.

– Ряд аукционов по благоустройству, дорожному строительству уже состоялся, заключены контракты с подрядчиками. Какие работы запланированы?

– В планах этого года – благоустройство улицы Ленина (тротуары в брусчатке) и площади возле центра Ершова. 59 млн рублей предусмотрено бюджетом на ремонт дорожной сети (8 улиц).

– Продолжится ли программа по сносу и переселению из ветхого и аварийного жилья?

– Программа реализуется по поручению президента РФ. Скорее всего, она будет работать и в этом году. В муниципалитете на выплату

выкупной стоимости переселенцам из ветхого и аварийного жилья запланировано 238 млн рублей. За 2013–14 годы в городе снесено 49 старых домов. Департаменту имущественных отношений и земельных ресурсов поручено оперативно работать над оформлением высвободившихся земельных участков: часть из них будет выставлена на торги для многоэтажной застройки, часть – предоставлена многодетным семьям.

– В декабре в Ишиме была возрождена Никольская ярмарка – тоже своего рода антикризисная мера. Будет ли в дальнейшем использован этот опыт?

– Считаю, в этом направлении работу необходимо продолжать, чтобы покупатели имели возможность напрямую приобретать то-



вары у производителей, владельцев ЛПХ с меньшей наценкой, чем в магазине. Лично мне ярмарка очень понравилась: много покупателей, широкий ассортимент продукции. Постараемся как можно чаще проводить подобные мероприятия.

– Главное событие 2015 года – 70-летие победы в Великой Отечественной войне. Как город готовится к юбилею Победы?

– У нас создан организационный комитет, разработана программа мероприятий на весь год. Подключаем к их организации и проведению все сферы. Это значимая дата, постараемся сделать всё, чтобы достойно подготовиться и отметить этот действительно общенародный праздник.

Марина СЕРГЕЕВА.  
Фото Василия БАРАНОВА.

## ● СЕЛЬСКИЙ ВЕСТНИК

В департаменте АПК Тюменской области рассмотрели вопросы о выделении предприятиями-поставщиками сельхозтоваропроизводителям региона материально-технических ресурсов и о кредитовании в связи с подготовкой к весенне-полевым работам. Как отметил замглавы Ишимского района Сергей Максимов, трудная для аграриев осень-2014 негативно сказалась на технопарке многих предприятий: из-за работы в неблагоприятных условиях износ почвообрабатывающей техники, тракторов увеличился. В общей сложности к предстоящей посевной в районе будет отремонтировано около 500 тракторов – затраты на

ремонт значительны. Подорожание запчастей и новой сельхозтехники, по сравнению с прошлым годом, отмечается примерно на 15-25 процентов.

\*\*\*

В ООО «Опёновское» с начала февраля механизаторы отремонтировали три трактора ДТ-75, на очереди – ремонт трёх тракторов и трёх посевных комплексов фирмы «Джон Дир». В целом, отмечает замдиректора ООО «Опёновское» Артём Долгушин, к работе в поле уже готово 60% техники. Что касается семян, а это 1 800 т пшеницы «Омская 36», 1 000 т ячменя и 100 т гороха, то по итогам проверки

они признаны Госсеминацией кондиционными на 100 процентов.

\*\*\*

В ФГУП «Ишимское» в январе отелилось 126 коров, сохранность молодняка – 100 процентов. Приплода животноводы ожидают ещё от 600 коров. По словам руководителя предприятия Андрея Чередникова, борьбу с инфекциями животных, а она ведётся на протяжении четырёх лет, наконец, можно назвать успешной: порог заболеваемости в этом сезоне не превысил и 3%. Что касается кормов, то ими крупный рогатый скот обеспечен до конца зимовки. В январе ФГУП начало продажу бычков для откорма

в ЛПХ граждан, здесь же можно приобрести сено, фураж и сенаж.

\*\*\*

На крупозаводе ООО «Черемшанское» активно занимаются переработкой ячменя на перловку: за январь здесь произведено и успешно реализовано 300 тонн крупы. Столько же крупы планируется произвести и в текущем месяце. Начальник предприятия Алексей Михалёв также сказал, что в феврале в ООО «Черемшанское» началась работа над увеличением производственных мощностей на комбикормовом цехе, запущенном в октябре прошлого года.

Елена ТЮМЕНЦЕВА.



## ● К 70-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

В феврале 1945 года Ишим и район продолжают жить привычной жизнью. Большое внимание в газете «Серп и молот» того времени по-прежнему уделяется партийной жизни, проблемам города и района и помощи фронту. Освещается и подготовка к весенним работам, которая уже началась в местных колхозах.

# Февраль 1945-го: три месяца до Победы

## Дела партийные

С 27 по 29 января 1945 года в Ишиме проходила Первая районная партийная конференция, на которой с отчетным докладом о работе райкома партии выступил тов. Гоменюк. Этому выступлению посвящена целая полоса в № 12 газеты «Серп и Молот» от 4 февраля. «В 1944 году государство получило от ишимских колхозов почти в три раза больше хлеба, чем в 1943-м. Передовые колхозы и звенья, борясь за повышение урожайности своих полей, сняли хороший урожай по всем культурам, — сообщал тов. Гоменюк. — План по развитию животноводства по крупному рогатому скоту выполнен на 103,7 %, по овцам — на 121 %, по свиньям — на 125 %». Но, по словам Гоменюка, все эти показатели «держатся лишь на энтузиазме, колхозах-передовиках», а большинство хозяйств «не выполнили поставленных перед ними задач».

В том же номере размещены и прения по докладу тов. Гоменюка, во время которых представители отстающих колхозов объясняют причины своих недоработок и дают обещания выполнить планы в 1945-м. Так, зав. райзо тов. Ширкина рассказывает о колхозе им. Буденного, где из года в год «не проводятся необходимые агротехнические мероприятия, из-за чего урожайность не растёт, а падает». Тов. Ширкина просит помочь колхозу уже на стадии подготовки семян к весеннему севу и призывает «бросить все силы — на борьбу за урожай». Здесь же секретарь парторганизации Ишимской МТС тов. Шорохова предлагает поддержать молодых партийных работников, «рациональные предложения которых нередко игнорируют в организациях и колхозах». Тов. Ершов сетует на недостаточную работу парторганизаций на местах, которые «подчас забывают о сельской школе и не оказывают ей никакой поддержки». А секретарь парторганизации Опёновской МТС тов. Демехина обещает «выполнить план ремонта тракторов, несмотря на тяжёлые условия труда».

## Весеннему севу — крепкого коня

«Весной 1945 года в полевых работах в колхозах района будет участвовать не одна тысяча лошадей. Это — большая сила, которая, как и в прошлые годы, будет решать успех весеннего сева. Но, чтобы лучше обработать почву и быстрее провести сев, необходимо важное условие: крепкий, работоспособный конь». Об этом зоотехник райзо по коню А. Илюшин писал в № 13 от 7 февраля. По его словам, «хороший уход и образцовое содержание лошадей наблюдается только в колхозах «20 лет РККА», «Стахановец», «Политотделец», «Верный путь», «1 Мая» и «им. Кагановича». В остальных хозяйствах «прослеживается преступная халатность по от-



ношению к колхозным животным». Илюшин подробно перечисляет недочёты в работе ишимских зоотехников и предлагает чёткий план подготовки коней к севу, где расписано, чем и как кормить животных, когда предоставлять им дни отдыха и как «проводить осмотры тягловой силы специальной комиссией».

В том же номере можно найти и ещё один материал о недоработках местных колхозов — «За образцовую подготовку к весне». Управляющий подсобным хозяйством завода А. Лебедев пишет, что «в прошлом году хозяйство завода, где директором тов. Муфтелев, встречало весну в неблагоприятных условиях: семена (кроме 10 тонн картофеля) к посеву готовы не были, снегозадержание и вспашка язибы не проводились, лошади были только слабосильные». По словам Лебедева, лишь «благодаря помощи партийной организации, директора завода и профсоюза коллектива подсобного хозяйства» удалось добиться хорошего урожая. Тов. Лебедев указывает на аналогичные недостатки по подготовке к весеннему севу и в этом году, призывает срочно их устранить и «выполнить все необходимые мероприятия в положенные сроки».

«Сталинский устав — незыблемый закон колхозной жизни» — такой заголовок можно увидеть в № 16 от 16 февраля. Здесь подробно излагаются тезисы Сталинского устава колхозной жизни, подписанного ещё 11 февраля 1935 года. Как поясняет неизвестный автор, «по итогам двух прошедших пятилеток видно, что те колхозы, которые руководствовались этим уставом, добились серьёзных результатов — расширили пахотные земли, повысили урожай, увеличили скотопоголовье. А колхозы, игнорировавшие положения устава, и по сей день в числе отстающих». В материале говорится о том, что нужно помочь отстающим и что «каждый колхоз должен стремиться стать лидером в своей отрасли».

Впрочем, подготовка к весенним работам шла не только на селе, но и в городе. Об этом сообщается в № 19 газеты от 23 февраля: на очередном заседании президиума ВЦСПС, где обсуждалось «повышение урожайности на огородах рабочих и служащих». По словам автора, «особую помощь профсоюзы предприятий

и их работники должны оказать в этом плане семьям фронтовиков и инвалидам войны».

## О кузнецах и обувщиках

Часто писали в феврале 1945 года и о тружениках тыла, неутомимо работавших во имя Великой Победы. Так, в № 14 от 11 февраля материал «Сделано руками Петра Ивановича» — о новотравнинском кузнеце. За месяц до окончания зимы он почти полностью привёл в порядок всю колхозную технику: 22 плуга, 65 борон, 6 сеялок, 3 телеги, один фургон починил лучший в районе кузнец Пётр Жёлтышев. «Войне скоро конец, — говорит Пётр Иванович. — Наша Красная Армия бьёт фашистского зверя в его логове. Поэтому нам отдыхать некогда. Чем лучше будем работать, тем скорее покончим с врагом». На той же странице и небольшая заметка «Безотлучно в кузнице» — уже о другом мастере кузнечного дела. «В колхозе «Искра» закончен полностью ремонт плугов, борон, сеялок. С большой интенсивностью идёт работа на ремонте транспортных средств — телег и фургонов. Лучший кузнец колхоза тов. Гусев почти непрерывно находится у горна. Одновременно с ремонтом колхозного инвентаря тов. Гусев помогает Гагаринской МТС ремонтировать прицепной инвентарь».

В 1945 году в стране отмечали 27 годовщину «детища рабочих и крестьян» — Красной Армии. О победах красноармейцев и их роли в защите страны сообщали в № 19 от 23 февраля газеты «Серп и молот» (материалы «Красная Армия — защитница Родины» и «Призывы ЦК ВКП(б) к 27-й годовщине Красной Армии»). Знаменательной датой предшествовало соцсоревнование, в котором приняли активное участие работники Ишимской обувной фабрики. Об этом в № 13 от 7 февраля сообщал М. Журавлёв. «В ответ на призыв коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих Тюменского фанерного комбината рабочие обувной фабрики взяли обязательство к дню 27 годовщины героической Красной Армии полностью выполнить февральскую месячную программу по выпуску продукции, повысить производительность труда



по сравнению с прошлым годом на 2 %, сэкономить сырьё и материалы на 3 %, понизить себестоимость выпускаемой продукции на 2 % и улучшить её качество. Коллектив фабрики обязался отчислить однодневный заработок в «Фонд школьника» и отремонтировать 20 пар обуви своей подшефной школе. Во всех цехах фабрики развернулось соревнование за выполнение приятных обязательств».

## Объективная критика

В то же время растёт число критических материалов в газете. После таких публикаций часть проблем решается на местах, иногда «с привлечением более высокого партийного руководства».

К примеру, в № 14 от 11 февраля, в статье «Так ли нужно помогать МТС?», описываются предприятия города, «взявшие на себя обязательства по производству деталей и ремонту техники некоторых колхозов», нередко срывают сроки и некачественно выполняют свою работу. Материал получил широкий резонанс. В последующих номерах газеты сообщалось о принятых мерах и «налаживании взаимодействия». Другие заметки — уже в № 18 от 21 февраля — посвящены самим работникам сельского хозяйства (материалы «Зоотехника я ни разу не слышала» и «Руководство из кабинета»). В первом случае телятница колхоза «Красный Урал» И. Богданова возмущается допущенным зоотехником их хозяйства массовым падежом скота — по его вине погибло 22 из 44 телят. В другом материале Г. Николаев рассказывает о зоотехнике колхоза «Пионер»: «Эта женщина вообще не утруждает себя осмотром скота на местах и никогда не марает ног в конюшнях и коровниках». Как следствие — скот в колхозе в плачевном состоянии. Но не только зоотехники порой не хотят работать. В № 14 от 11 февраля опубликовано письмо в редакцию сельской молодёжи «О клубе, которого нет». В нём сообщалось «о скучной жизни молодёжи в Макаровском сельсовете»: селянам вечером некуда пойти, культурную и просветительскую работу никто не проводит.

Впрочем, не меньше жалуются и горожане. В материале «Полтора

года обещаний» в № 14 от 11 февраля А. Сытник пишет о работниках жилищного управления, которые полученные от граждан заявления «по квартирному вопросу» просто «прячут под сукно». Из-за такого отношения вдова одного из погибших героев-фронтовиков вынуждена ютиться с детьми и больной матерью в холодном подвале. П. Сергеев в том же номере в заметке «Холодно и неуютно» критикует парикмахерскую по ул. Луначарского, «когда-то считавшуюся одной из лучших в городе». Здесь плохо относятся к своим клиентам, часто нет мыла для бритья, а температура в помещении практически равна уличной. В то же время Я. Меховых и Г. Тамарин, наслушавшись отрицательных отзывов ишимцев, идут в столовую № 2 Ишимторга (материал «Я сидела — поседела» в № 15 от 14 февраля), чтобы «проверить эти обеды на себе». Всё подтверждается: и официанты обслуживают здесь по 30 минут, и суп дают невкусный, еле тёплый, зато вместо чая — кипяток.

## На фронте

Практически в каждом номере уделяется особое внимание и положению дел на фронтах и за рубежом нашей Родины. Именно в феврале в Крыму состоялась восьмидневная Конференция руководителей трёх союзных держав: Советского Союза, Соединённых Штатов Америки и Великобритании, во время которой решались вопросы оккупации Германии и контроля над ней, была принята Декларация об освобождённой Европе (№ 17 от 18 февраля). По сообщениям из-за границы, «часть видных гитлеровцев сумели сбежать в Швейцарию», а «положение в Берлине катастрофическое: все предприятия прекратили свою работу, подвоза продовольствия нет» (№ 16 от 16 февраля). Продолжают призывать ишимцев и к добровольной сдаче зерна, картофеля и махорочного сырья «в фонд Победы» (№ 13 от 7 февраля и № 14 от 11 февраля).

Но больше всего согревают сердца читателей письма воинов-фронтовиков: младшего лейтенанта Анатолия Гладышева и тт. Савкина, Чухина, Горюнова, Фалеева и Лысова (№ 16 от 16 февраля). В своих двух посланиях они вспоминают родной Ишим, предприятия, где работали до войны, и рассказывают о том, как загноили раненого фашистского зверя в его звериное логово и как будут его добивать. Фронтовики уверены в том, что у них крепкий тыл, благодарны за поддержку всем стахановцам и передовикам Ишима и просят чаще им писать: каждое письмо из родного города для них — настоящий подарок.

Юлия КРОО.  
Фото автора.

Благодарим за помощь в подготовке материала сотрудников Государственного архива в г. Ишиме.

## • ПРОФЕССИЯ

**Каждый день встречая новую жизнь**

**Акушерство – наверное, самая сложная специальность в медицине, ведь врач несёт ответственность за сохранение не одной, а сразу двух жизней – матери и ребёнка. Валентина Николаевна Молодцова сделала свой выбор осознанно: вот уже тридцать лет она работает акушером-гинекологом, каждый день помогая появиться на свет новому человеку.**



В ишимскую больницу Валентина Молодцова пришла в 1985 году для прохождения интернатуры: начинала в женской консультации, затем работала в гинекологии, а с 1991 года – в роддоме. «Никто из моей семьи не имел отношения к медицине, но маме очень хотелось видеть меня в белом халате, – делится воспоминаниями Валентина Николаевна. – После школы я поступила в Ишимское медицинское училище на акушерское отделение, окончила его с красным дипломом. Уже тогда мне была интересна профессия акушера. На дипломной практике мы должны были самостоятельно принять 10-15 родов, сейчас это, к сожалению, не практикуется. После окончания училища решила: буду поступать в медицинский институт».

2015 год для В.Н. Молодцовой – юбилейный тройной: 11 января ей исполнилось пятьдесят пять,

тридцать лет назад она пришла в медицину, пятнадцать из них работает заведующей акушерским отделением. За многолетний труд и преданность своему делу накануне юбилея Валентина Николаевна награждена нагрудным знаком «Отличник здравоохранения».

Работа у акушера-гинеколога непростая и физически, и в эмоциональном плане. Стандартный рабочий день: подъём в 6 утра, планёрки с коллегами, осмотр пациенток, роды, операции, порой экстренные. В любое время суток приходится ещё и консультировать коллег из районных больниц. 7-8 дежурств в месяц. Валентина Николаевна признаётся: домашние порой не видят её по 36 часов подряд. «Мне повезло с мужем, – улыбается женщина, – он меня поддерживает и понимает. Мы поженились, когда я училась в мединституте, вместе уже 33 года.

Бывает, что по ночам муж сам привозит меня на сложные роды. Во многом благодаря ему нам удалось достойно воспитать двух дочерей».

По мнению Валентины Николаевны Молодцовой, врач-акушер-гинеколог в первую очередь должен обладать терпением, способностью сопереживать, устойчивостью к стрессам. Немаловажна и физическая закалка. Накопленный опыт заводителением с радостью передаёт молодым специалистам. Акушерство требует большой самоотдачи и не терпит случайных людей, считает она. Остаются только те, кто пришёл в медицину по призванию. Но не меньше, чем требует, эта профессия и даёт.

– Каждый день мы встречаем новую жизнь, слышим первый детский крик и видим радость женщины, которая выполнила своё природное назначение, – стала матерью. Быть причастным к акту

рождения, стать для маленького человечка проводником в наш огромный мир – это ни с чем не сравнимое удовольствие, – признаётся врач.

Отвлекаться от трудовых будней помогают любимые увлечения и домашние питомцы: две собаки и три кошки. Летом душу радует сад, где благоухают более сорока видов цветов.

В своём роду Валентина Молодцова – первая из врачей. Зато по примеру тёти медицине посвятили себя два племянника – они стали врачами, и племянница – акушер. «Мечтаю, чтобы моя, пока единственная, любимая внучка Яна выбрала эту же профессию. Ей девять месяцев, но надеюсь, что, повзрослев, она, как и я, захочет помогать людям становиться счастливыми», – улыбается Валентина Николаевна.

**Марина СЕРГЕЕВА.**  
Фото из архива редакции.

**Гуманное решение**

**Бродячие собаки на наших улицах – дело привычное. Хорошо, если они ведут себя спокойно, не беспокоя горожан непредсказуемым поведением. Но случиться может всякое. В этом году муниципалитет сменил тактику борьбы с мохнатыми беспризорниками – на более гуманную, как того требует цивилизованное общество.**

В предыдущие годы на территории города отлавливалось до 90 собак, бродячих животных, как правило, усыпляли. Но этот жестокий метод, по расчётам специалистов, обходится дороже стерилизации, которая помогает решить проблему бесконтрольного размножения собак.

– Сегодня во всём цивилизованном мире стараются перейти к более гуманному методу борьбы с бродячими животными, в этом же направлении мы решили организовать работу в Ишиме, – отметил заместитель главы по городскому хозяйству Денис Ампилов. – С начала года заключён муниципальный контракт на оказание услуг по содержанию безнадзорных собак. Их отлавливают, помещают в питомник, проводят ветеринарный осмотр, оказывают необходимую медпомощь и стерилизуют. Помощь в работе питомника оказывают волонтеры, они стараются пристроить здоровых собак в добрые руки. Если желающих взять питомца не находится, животных выпускают на волю, но только тех, которые не представляют опасности для населения, – некрупных, дружелюбных особей. Больных и агрессивных собак, по заключению ветеринарного врача, будут усыплять.

В рамках муниципального контракта предусмотрено ежегодное финансирование на отлов и содержание бродячих животных в сумме 400 тыс. рублей. В первом квартале планируется отловить 27 собак, всего в течение года – 108. С начала года в рамках контракта в приют помещено 8 бездомных животных.

Питомник для бездомных собак в Ишиме был открыт в конце прошлого года, существует он на пожертвования добровольцев. Ухаживать за животными владельцу при-



юта помогают три волонтера. Здесь бродяжек кормят, оказывают необходимую ветеринарную помощь, есть санитарный, операционный и послеоперационный отсеки. Во дворе – двадцать вольеров для собак. 16 из них заняты временными «квартирантами» – пролеченными и стерилизованными. Собаки ведут себя по-разному: кто-то спит, кто-то разминает лапы, одна игривая дворняжка носом гоняет миску из-под еды, самый крупный пёс громко лает на незваных гостей-журналистов – хороший сторож может кому-то достаться.

– Главная цель муниципалитета – остановить бесконтрольное размножение бродячих собак. Но это задача не одного года, а долгая и целенаправленная работа при обязательном сотрудничестве населения. Без сознательного отношения к данной проблеме самих горожан результата не достичь. Если жители будут ответственно подходить к содержанию собственных животных, не выбрасывать их на улицу, тогда со временем в городе останутся собаки, которые не приносят потомства и не несут



угрозу обществу, – подчеркнул Денис Ампилов.

Заказчиком и контролёром работ по отлову безнадзорных животных является МКУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства г. Ишима». Обращаться по вопросам отлова бродячих псов можно по адресу: ул. Чайковского, 25, тел.: 5-17-79, 2-22-23. Помогут здесь и тем, кто захочет взять животное из приюта.

За время работы питомника найти хозяина удалось лишь для

одной собаки. Но если кому-то нужен верный друг, надёжный сторож, товарищ по играм – пусть беспородный, но с добрым и любящим сердцем, – обращайтесь. Связаться с волонтерами можно через странички социальных сетей: «Школа добра» город Ишим («Одноклассники») и «Частный приют для животных «Мой Друг» г. Ишим» («В контакте»).

**Марина СЕРГЕЕВА.**  
Фото Василия БАРАНОВА.

**Ишиму подарили Конёк-Горбунков**

В конце прошлого года в парке города появилось кафе «Резиденция Конька-Горбунка». Владелец Олег Панасюк и работающие в кафе члены движения «Росстарт» называют заведённую территорией творчества и общения. Здесь собираются ишимские поэты и музыканты, художники и мастера, проводятся мероприятия, посвящённые Году литературы и 200-летию П.П. Ершова. Но главное – тут начали формировать свою коллекцию уникальных экспонатов, связанных со сказкой «Конёк-Горбунок». Так, перед Новым годом в парк вернулась скульптура ишимского мастера Бориса Трогубова, изображающая сказочного Иванушку и его конька. На днях экспозиция пополнилась ещё тремя авторскими работами. Здесь появились керамическая рыба-кит с ручной росписью глазурью и ангобой тюменского мастера Тамары Брусенцовой и деревянный Конёк-Горбунок тюменского мастера-реставратора Святослава Шитова. Ещё один Конёк – текстильная интерьерная кукла мастера Ирины Сергеевой – «приехал» из Санкт-Петербурга. Посмотреть работы можно в любое время: «Резиденция Конька-Горбунка» открыта семь дней в неделю.

**Юлия КРОО.**

## С юбилеем!

Администрация, профсоюзный комитет и совет ветеранов Ишимского УМН АО «Транснефть-Сибирь» поздравляют с юбилеем **Эйстраха Александра Андреевича!**

В 65 лет – это новый старт! Вы стали ещё мудрее и краше, обаятельней и счастливее. Пусть прожитые годы станут Вашим богатством, кладом ярких побед, незабываемых событий и светлой удачи. Что задумано – пусть исполнится с лихвой, мира Вам, благополучия, здоровья и новых достижений!



## • ИЗ НАШЕЙ ПОЧТЫ

### Впечатления о выставке

Недавно я посетила выставку, организованную в местной организации общества слепых и слабовидящих людей. Меня до сих пор не оставляет то состояние радости и вдохновения, которые я ощутила при созерцании работ.

Вышитые, швейные и вязаные изделия, разные великолепные поделки... Там же я увидела свечащийся в темноте рыбацкий поплавок на светодиодах. И все эти замечательные вещи сделаны людьми с ограниченными возможностями здоровья! Сколько терпения, смелости нужно человеку, чтобы создать что-то красивое, необычное. Во время выставки мне особенно было приятно общаться с авторами работ, я прониклась к ним особым уважением. На такой интересной встрече я решила провести мастер-класс по декупажу (декорированию), и тут же вокруг моего стола собралось много заинтересованных людей. Вглядываясь в процесс изготовления поделок, они старались точно его повторить. Атмосфера тепла, взаимопонимания, поддержки друг друга царит в этом маленьком сообществе под руководством Александра Степановича Щелгова – интеллигентного, деликатного и уважаемого человека. Общественная организация по праву может гордиться своими мастерами. А если найдутся те, кто поддержит их вдохновение, то новые прекрасные шедевры, выполненные руками творческих людей, не заставят себя долго ждать.

Марина ДИЯНОВА,  
психолог.

## Дайте ёлочкам спокойно жить!

Еловый лес. С чем ассоциируется для нас это высказывание? Конечно, со сказкой. Входишь в такой лес, и сразу над твоей головой смыкаются широкие лапы елей и сосен. Вокруг тишина: ни ветерка, ни дуновения. Кажется, сейчас в темноте появится избушка на курьих ножках или постучит посохом Морозко. Кругом пахнет сыростью, мох, как ковёр, мягко стелется под ногами. Ходишь и зачарованно смотришь.

Пеньки срубленных красавиц похожи на сказочные персонажи: шляпа из грибов, платье из мха. А вот огромных размеров муравейник, словно копна сена, вырастает перед тобой, сразу и не поймёшь, что это. Потом приглядишься, а там движение, ходы-выходы, работа кипит, трудится муравьиный народ.

Ты постепенно замечаешь, что лес наполнен живыми существами. Вот пролетела сова, села на сосновую лапу, гукнула, повертела головой, мигнула глазами и залезла. А там юркнул какой-то зверёк и спрятался, и вдруг резкий прыжок зайца в сторону. Ты его испугал, а он – тебя. Стрекача задал косой, а ты, отдышавшись, движешься вперёд по сказочному миру елового леса.

Постепенно появляется ощущение, что можно заблудиться, стоит только пойти глубже, где не проникает солнечный свет. Из-за этого, наверное, режиссёры русских сказок любили снимать еловый лес.



В конце 70-х годов прошлого столетия на окраине берёзовой рощи, на выезде из нашего села Новотравное, школьники под руководством лесничего посадили сосенки, ёлочки. Тогда ребята-пионеры и комсомольцы ухаживали за ними каждое лето: пропалывали ряды, окапывали корни. И поднялся за долгие годы еловый лесок – дом для животных и птиц, красивое место для отдыха людям. Летом там можно набрать корзину маслят и рыжиков, весной и осенью просто погулять, подышать воздухом, наполненным смолистым хвойным ароматом, очень полезным для здоровья. Зимой на лыжах здорово прокатиться под еловыми и сосновыми лапами, с которых сыплется шапками снег. И холодновато за воротом, и смешно, и здорово!

А ещё говорят, что одна бабушка, Лукерья Васильева, за лето накашивала вокруг леска для своей

коровушки сена на всю зиму. Себе на дело и лесу – уход. Не трогали люди красоты. Ведь еловый лес трудно приживается, почву любит особенную. Семена, как пыль, не могут пробить моховую постель, вот и цепляются, бедные, за одежду, за шерсть животных, чтобы выжить.

Все мы любим праздник – Новый год. И вот повадился в наш лесок люди с топорами. И пошли чужаки срубать молодые пышные сосенки, чтобы устроить праздник для своих детей. Сначала местным колхозникам удавалось прогонять незваных гостей, защищать лес, да ненадолго. Стали рубить ночью, и уже не только чужие, но и свои сельчане.

После этого в стройных рядах появились страшные расщеплённые пни. Ишимское лесничество организует дежурство в предновогодние праздники, но сосны рубят, стонет лес от бездушья.

Вы представьте, что в ваш дом пришёл грабитель, а ещё хуже – пожар. Что вам останется? Как вы будете жить? Страшно, да? Вот такой же страх накачивает в душе, когда смотришь на погибшие деревья. Чужой дом разоряете, оставляя бездомных животных погибать. И себе вред наносите и душевный, и физический. Вспомните уроки природоведения, ботаники, биологии. Тогда станут понятны слова «не руби сук, на котором сидишь». Остановите вырубку! Дайте нашим ёлочкам спокойно жить!

Дмитрий КРИВОЛАПОВ,  
7 класс, Новотравнинская школа.

Если крикнет рать святая: «Кинь ты Русь, живи в раю!»  
Я скажу: «Не надо рая, дайте Родину мою».



ТУРИСТИЧЕСКОЕ АГЕНТСТВО «ИШИМ-ТУР»  
Эксклюзивные, экскурсионные туры  
ПО ДОСТУПНЫМ ЦЕНАМ:

Байкал, Волгоград, Золотое кольцо, Казань, Камчатка, Карелия, Крым, Москва, Санкт-Петербург.  
и МЕСТНЫЕ: Омск, Чимеево, Тобольск!

Обр.: г. Ишим, ул. К. Маркса, 7/7, тел. 7-01-21.

Реклама

Утерянный диплом Ж № 0249213, выданный ПТУ № 8 г. Ишима в 1995 году на имя Сиденко Олега Анатольевича, считать недействительным.

ПРОДАЁТСЯ СРУБ НА БАЮ 3x4 м.  
Тел. 8-913-637-87-15.

АДВОКАТ. Тел. 8-952-689-30-67.

ПРОДАЮТСЯ  
с доставкой:  
мука, отруби, пшеница, овёс,  
ячмень, горох, дроблёнка.  
Тел. 8-904-889-24-69.

ЗАКУПАЕМ МЯСО.  
Дорого.  
Тел. 8-909-175-58-58,  
8-919-566-25-23.

Утерянный диплом СБ № 6443269, выданный ГОУ ВПО «Ури ГПС МЧС России» г. Екатеринбург 10.07.2007 г. на имя Поздняка Алексея Анатольевича, считать недействительным.

## Есть вакансии

Инженер по снабжению в ООО Дорстрой-Инвест, з/п – 15 000 руб. Обр.: г. Ишим, ул. Заречная, дом 1, тел. 2-27-76, e-mail: kadrovik\_dsi@mail.ru

Главный инженер в ООО «СМУ-24», з/п – 30 000 руб. Обр.: г. Ишим, ул. 30 лет ВЛКСМ, дом 28, тел. 7-21-91, 7-21-92, e-mail: metro20@rambler.ru

Инженер-проектировщик в ООО «ИТС ИНЖИНИРИНГ», з/п – 12 000 руб. Обр.: г. Ишим, ул. Малая Садовая, дом 153, (рембыттехника), тел. 7-67-22, e-mail: mail@its-engineering.ru

Инструктор по лечебной физкультуре в ОАО «Санаторий «Ишимский», з/п – 8 934 руб. Обр.: п. Дом Отдыха, тел. 4-01-21, e-mail: Sanat-72@mail.ru

Каменщик, бетонщик в ИП Васенев В.В., з/п – 30 000 руб. Обр.: с. Стрехино, ул. Юбилейная, д. 49, тел. 8-908-878-08-98, e-mail: vladimir.vasenyov.83@mail.ru

Консультант по программе «Парус» в ООО ИЦ «Парус. Консалтинг», з/п – 15 000 руб. Обр.: г. Ишим, ул. Пономарёва, дом 24, тел. 5-08-45, e-mail: ishim\_parus@mail.ru

Консультант в ООО ИЦ «Бухгалтер», з/п – 15 000 руб. Обр.: г. Ишим, ул. Рокоссовского, дом 53, тел. 5-00-48, e-mail: tem62@mail.ru

Косметолог в ООО «МП Добрыня», з/п – 15 000 руб. Обр.: г. Ишим, ул. Луначарского, дом 46, корп. А, офис 2, 2 этаж, тел. 2-33-42, e-mail: desheli-ishim@mail.ru

Массажист косметического салона в АУ «Ишимский городской спорткомплекс», з/п – 8 934 руб. Обр.: г. Ишим, ул. Артиллерийская, дом 23, тел. 7-14-14, e-mail: ocean-ishim@yandex.ru

Мастер дорожно-эксплуатационного участка в МУП «Спецавтохозяйство», з/п – 18 000 руб. Обр.: г. Ишим, ул. Казанская, д. 44, тел. 2-35-08, e-mail: mup\_sah@mail.ru

## График приёма граждан депутатами Ишимской городской думы на 9–15 февраля

Ипатенко А.В. (округ № 7, председатель думы) – 10 февраля, 14.00-15.00, Ишимская городская дума, каб. 315.

Конов С.Г. (округ № 6, зам. председателя думы) – 9 февраля, 14.00-15.00, Ишимская городская дума, каб. 314.

Родяшин В.П. (округ № 18, председатель постоянной комиссии по экономике, развитию предпринимательства и малого бизнеса) – 13 февраля, 11.00-12.00, Ишимская городская дума, каб. 312; 15.00-16.00, общественная приёмная ВПП «Единая Россия», ул. К. Маркса, 9.

Елизаров Б.Ю. (округ № 1) – 11 февраля, 16.00-17.00, ООО «ПодъёмМост-Сервис», ул. Ялтуторовская, 90.

Квашин Ю.А. (округ № 8) – 9 февраля, 15.00-16.00, Ишимская городская дума, каб. 312.

Афанасьев В.Ф. (округ № 10) – 11 февраля, 14.00-15.00, Ишимская городская дума, каб. 312.

Новосёлов В.Н. (округ № 12) – 12 февраля, 15.00-16.00, общественная приёмная ВПП «Единая Россия», ул. К. Маркса, 9.

Бочкарёва Е.М. (округ № 14) – 9 февраля, 15.00-16.00, общественная приёмная ВПП «Единая Россия», ул. К. Маркса, 9.

Месенёв А.А. (округ № 16) – 10 февраля, 14.00-15.00, ООО «Ишим-агрострой», ул. Республики, 95.

Кнот А.Е. (округ № 20) – 13 февраля, 16.00-17.00, ТОС «Уральский», ул. Уральская, 26а.

Педагогический коллектив МАОУ СОШ № 12 выражает соболезнование Рябиченко Татьяне Михайловне, ветерану трудового фронта, ветерану труда школы, по поводу смерти мужа  
**РЯБИЧЕНКО Михаила Максимовича,**  
участника Великой Отечественной войны.

Реклама

**ОРС**  
ПРОМ  
ПРОИЗВОДИТЕЛЬНАЯ ФИРМА

**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА  
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ  
ПРОФНАСТИЛ**

**ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ**

**г. Ишим, ул. 3-я Северная, 55  
8 (34551) 5-06-03**

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор  
Алла Алексеевна ПОЗИУМСКАЯ  
тел. (34551) 7-62-79; e-mail: dip-ishim@mail.ru  
редактор Татьяна Тихонова – тел./факс 7-13-09; журналисты  
Марина Сергеева, Юлия Кроо, Елена Тупицына – 7-20-04;  
отдел рекламы, бухгалтерия – тел./факс 7-54-48.

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Рокоссовского, 53, 3 этаж.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.

Выходит во вторник, четверг, субботу.  
Время подписания номера в печать по графику – 14.00;  
сдача в печать – 17.00. Объём – 1 печатный лист.  
Отпечатана в филиале «Ишимская типография»  
ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
**Тираж 3 022 экземпляра.**

Материалы газеты – на сайте [www.tyumedia.ru](http://www.tyumedia.ru)